                                        ĐỀ KIỂM TRA CHƯƠNG I HÌNH HỌC 7
                                                 (Thời gian 45 phút)

Câu 1 (2,0điểm). 
	a, Hãy phát biểu định lí được diễn tả bởi hình vẽ sau:

b, Viết giả thiết, kết luận của định lí đó bằng kí hiệu.
	      
[image: image1]


Câu 2. (3,0điểm)

Vẽ hai đường thẳng AB và CD cắt nhau tại O. Viết tên hai cặp góc đối đỉnh. Dùng suy luận để chứng tỏ một trong hai cặp góc đối đỉnh vừa nêu bằng nhau.

Câu 3 (4,0điểm). 
	Cho hình vẽ bên. 

Biết d // d’ và hai góc 610 và 1000.       

Tính các góc D1; C2; C3; B4                                            
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Câu 4:(1,0điểm). 
	Cho hình vẽ:

Biết a // b, 
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 ĐÁP ÁN VÀ BIỂU ĐIỂM                                                     
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1
(2 điểm )

	a. Nếu hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với đường thẳng thứ ba thì chúng song song với nhau.
	1 điểm
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	1 điểm

	2
(3điểm)

	- Vẽ đúng, viết đúng tên hai cặp góc đối đỉnh. 
	1,5 điểm

	
	- Chứng minh được một cặp góc đối đỉnh bằng nhau 

	1,5 điểm

	3
(4 điểm)
	Ta có: d’//d’’

 (  ,1))eq   \l(\o\ac(\a\vs3((,, ),D))
 = eq   \l(\o\ac(\a\vs3((,, ),A)) = 61eq \l(\o\ac(0, ))         (hai góc so le trong)

 (   ,2))eq   \l(\o\ac(\a\vs3((,, ),C))
 = eq   \l(\o\ac(\a\vs3((,, ),B)) = 100eq \l(\o\ac(0, ))      (hai góc đồng vị)


	1điểm
1điểm

	
	 Vì  ,2))eq   \l(\o\ac(\a\vs3((,, ),C))
 +  ,3))eq   \l(\o\ac(\a\vs3((,, ),C))
 = 180eq \l(\o\ac(0, ))        (hai góc kề bù) 
 ( 120eq \l(\o\ac(0, )) +  ,3))eq   \l(\o\ac(\a\vs3((,, ),C))
 =180eq \l(\o\ac(0, ))  (  ,3))eq   \l(\o\ac(\a\vs3((,, ),C))
 = 60eq \l(\o\ac(0, ))            

 Ta thấy:  ,4))eq   \l(\o\ac(\a\vs3((,, ),B))
 =  ,2))eq   \l(\o\ac(\a\vs3((,, ),C))
 = 100eq \l(\o\ac(0, ))  (hai góc so le trong)

	1 điểm
1 điểm

	       4

(1,0 điểm)
	GT
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	0,25 điểm

	
	Vẽ đường thẳng c đi qua O sao cho c // a

Vì c // a nên Ô1 = Â ( vì là cặp góc so le trong)

             Mà Â = 30o (theo gt)

· Ô1 = 30o

	0,25 điểm

	
	Vì a //b => c//b nên 
[image: image10.wmf]2

OB

Ð=Ð

 ( vì là cặp góc so le trong)

                
Mà 
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	0,25 điểm

	
	
Ta có 
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                 = 30o + 45o = 75o

	0,25 điểm


_





c





_





b





_





a




















c





1





2

















_1537407195.unknown

_1537407279.unknown

_1537406465.unknown

_1537406520.unknown

_1537406611.unknown

_1537406347.unknown

